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Ejercitacion complementaria:

1) Indique que tipo de compuestos se forma cuando reacciona:
a) Un metal con el oxígeno.
b) Un no metal con el oxígeno 
c) Un óxido básico con el agua.
d) Un óxido ácido con el agua.

e) Un hidróxido y un oxácido

f) Un hidróxido y un hidrácido.
Dé ejemplos de cada uno.
2) En las siguientes sustancias  indique el númerio de  oxidación del elemento subrayado:
	FeCl3
	
	NH3
	

	CuO
	
	H2SO4
	

	H3PO4
	
	CO3HNa
	


3) Determinar el número de  oxidación del Cl en los siguientes iones:

a) ClO- b) ClO2- c) ClO3- d) ClO4-
4) Determinar el número de oxidación del elemento subrayado en los siguientes iones:
	NH4+
	
	Cr2O7-2
	

	NO2-
	
	SiO3-2
	

	MnO4-
	
	SO4H-
	


5) Complete el siguiente cuadro de :
	Fórmula
	Nomenclatura
	Tipo de óxido (básicos o ácidos)

	
	óxido férrico
	

	SO3
	
	

	
	óxido de calcio
	

	
	óxido cuproso
	


6) Escriba las fórmulas de los siguientes compuestos:
a) Hidruro de sodio b) Bromuro de hidrógeno c) Sulfuro de hidrógeno d) Amoníaco
7) Dé la nomenclatura de los siguientes hidróxidos:
a) KOH b) Cu (OH)2 c) AgOH d) Al (OH)3 e) NH4OH

8) Completar el siguiente cuadro referido a los ácidos:
	Fórmula
	Nomenclatura
	Tipo de ácido (hidrácido u oxácido)

	
	ácido sulfúrico
	

	PO4 H3
	
	

	
	ácido sulfhídrico
	

	HCl
	
	

	HClO4
	
	


9) Nombre y escriba las fórmulas de los aniones que surgen por disociación total de los siguientes ácidos:
HF (aq) 

H2CO3 
H2S             

H2SO3  0            
H3PO4

HNO2

10) Escriba las fórmulas de las siguientes sales:
a) Nitrato de calcio         b) Cloruro de amonio     c) Sulfato cúprico     d) Carbonato férrico   
11) Nombre las siguientes sales: 
K2S           CaSO3        NaClO          Na2CO3

12) Completar el cuadro:
	SUSTANCIA
	MASA (gr)
	Número de moles
	Número de moléculas

	Dióxido de carbono (CO2)
	
	2
	

	Hidrógeno (H2)
	1
	
	

	cloro (Cl2)
	
	
	3,01 X 1023


13) Completar los espacios en blanco:

a) 4.9 gr. de H2SO4 corresponden a ..................moles.

b) 0.75 moles de Na (OH) pesan ..................... gr.

c) .................. gr de Ca CO3 corresponden a 20 milimoles

d) Una molécula de N2O3  pesa ..................gr.

14) Calcular el peso molecular relativo de las siguientes sustancias:

a) Na2CO3 b) AgNO3: c) NH4Cl: d) NaClO:   e) H3PO4
15) Escriba la reacción de neutralización entre los siguientes pares de compuestos. Indique si son reacciones de óxido- reducción

a) Hidróxido de sodio y ácido sulfúrico.


b) Hidróxido de amonio y ácido nítrico.

c) Hidróxido de calcio y ácido fosfórico.

d) Hidróxido de magnesio y ácido perclórico.
